

St. Vincent's Health System Inc.

St. Luke's-St. Vincent's HealthCare, Inc, dba Ascension St. Vincent's Southside;
St. Vincent's Medical Center, Inc., dba Ascension St. Vincent's Riverside;
St. Vincent's Medical Center-Clay County, Inc., dba Ascension St. Vincent's Clay County
St. Vincent's Health System, Inc. dba Ascension St. Vincent's St. Johns County
Zadnji put ažurirano: 01/07/2024

Sažetak Politike finansijske pomoći

Ascension St. Vincent's, uključujući ministarstva zdravlja navedene gore, je posvećen i poštuje dostojanstvo svake osobe sa posebnom pažnjom na one koje se susreću sa preprekama u ostvarivanju usluga zdravstvene zaštite. Ascension St. Vincent's je podjednako posvećen upravljanju svojim zdravstvenim resursima kao i služenju celokupnoj zajednici. U svrhu unapređivanja ovih principa, Ascension St. Vincent's pruža finansijsku pomoć određenim pojedincima koji dobiju hitnu negu ili drugu medicinsku neophodnu negu od Ascension St. Vincent's. Ovaj sažetak pruža kratak pregled Politike finansijske pomoći Ascension St. Vincent's.

Ko je podoban?

Možete biti podobni za dobijanje finansijske pomoći ako živite u Zajednici definisanoj kao (5) zemalja severoistočne Floride koje obuhvataju: Baker, Clay, Duval, Nassau, St. Johns i deset (10) zemalja koje obuhvataju jugoistočnu Džordžiju koje obuhvataju: Appling, Bacon, Brantley, Camden, Charlton, Coffee, Glynn, Pierce, Ware i Wayne. Finansijska pomoć se generalno utvrđuje vašim ukupnim prihodom domaćinstva u poređenju sa saveznim nivoom siromaštva. Ako je vaš prihod manji odnosno jednak 250% saveznom nivou siromaštva, možete dobiti 100% otpisa na onaj deo duga za usluge za koji ste odgovorni u okviru dobrotvorne pomoći. Ako je vaš prihod iznad 250% od saveznog nivoa siromaštva ali ne premašuje 400% od saveznog nivoa siromaštva, možete dobiti popust na osnovu klizne skale. Ukoliko imate zdravstveni dug za hitnu negu i medicinsku neophodnu negu koji prekoračuje vaš prihod, možete biti podobni za popust. Ako imate imovinu koja prekoračuje 250% od iznosa prihoda saveznog nivoa siromaštva vi se ne možete kvalificirati za finansijsku pomoć. (Možda ćete morati platiti malu paušalnu naknadu za usluge.) Pacijentima koji su podobni za finansijsku pomoć neće biti naplaćeno više za negu na koju imaju pravo od iznosa koji se obično naplaćuju pacijentima koji imaju pokrivenost osiguranjem.

Koje usluge su pokrivena?

Politika finansijske pomoći se odnosi na hitnu negu i drugu medicinsku neophodnu negu. Ovi termini su definisani u Politici finansijske pomoći. Sva druga nega nije pokrivena Politikom finansijske pomoći.

Kako mogu da se prijavim?

Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, po pravilu treba da popunite pisani zahtjev i priložite popratnu dokumentaciju kao što je opisano u Politici finansijske pomoći i zahtjevu za Politiku finansijske pomoći.

Kako mogu da dobijem pomoć u vezi zahtjeva?

Za pomoć sa zahtjevom Politike finansijske pomoći, možete kontaktirati HOPE Program, 1 Shircliff Way, Jacksonville, FL 32204 na broj telefona (904) 308-7381.

Kako mogu da dobijem više informacija?

Primerci Politike finansijske pomoći i obrazac zahtjeva za Politiku finansijske pomoći dostupni su na <https://healthcare.ascension.org/Financial-Assistance/Florida> i na Main Admitting:

Ascension St. Vincent's
PO Box 932886
Atlanta, Ga 31193

Besplatni primerci Politike finansijske pomoći i zahtjeva za Politiku finansijske pomoći se također mogu obezbediti putem e-pošte pozivanjem HOPE Program na broj telefona (904) 308-7381. Dodatne informacije o Politici finansijske pomoći su također dostupne na Riverside Main Admitting, 1 Shircliff Way, Jacksonville FL 32204, ili putem telefona (904) 308-7381.

Šta ako nisam podoban/na?

Ako se ne kvalifikujete za finansijsku pomoć prema Politici finansijske pomoći, možete se kvalificirati za druge vrste pomoći. Za više informacija, kontaktirajte HOPE Program na broj telefona (904) 308-7381.

Prevodi Politike finansijske pomoći, zahtjeva i uputstava Politike finansijske pomoći i ovog sažetka napisanog razumljivim jezikom dostupni su na sledećim jezicima na našem veb-sajtu i na zahtjev:

Španski
Tagalog
Ruski
Vijetnamski
Srpsko-hrvatski
Arapski
Francuski
Kreolski
Kineski
Portugalski